Opia CUVAPTNOEMWV

i lim x3—x%42x
X250 y2

i) lim 2x%-7x46

X2 y2_5x46

i lim x2+2x-15

X3 \[Sx+1—4

i) lim 2x2-3x+1
x>l ya gy

ENG BpeiTe Ta napakatw oOpia:

. li x3-2x%—x+2
I) My 1 3x2+x—4
x3+x2-2x-8

i) lim,_,, —

DNG BpeiTe Ta napakaTw oOpIq:

DNG unoAoyioeTe Ta napakaTw oOpia:

DNG unoAoyioeTe Ta NapakaTw oOpia:

LIMITS

n22>

ii)

ii)

(x?%+2x)?
X2 24 4x+4

lim

V9+x-3

x20 42y

lim

X

x2-3x+2

lim,_,, S

ax+ 26, avx <1

. . |5—3x|—|3x—1|
N limy, ————
5 >A' .
iveTal n ouvapTnon
fx) =

x?+ Bx+2a, avx >1

Na BpeiTe TI TIUEG TWV @, f WOTE N ypaIikn TG NapacTacng va
diEpxeTal ano To onueio A(2,2) kai va unapyel 1o opio lim,_,; f(x).

|x—4|+3|x|-10

/
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6 T f)-1 : . :
}AV loxUel lim,._, i 0, va Bpeite To OpI10 lim,_,o f (x).

DNG UNoAoyioeTE TO OpIO

- ouvvx —1
lim ———-.
x—0 X
DNG uroAoyiosTe To OpIo
- yovvx —1
lim >
x>0 nuUtx

9NG uroAoyiosTe To OpIo

lim >
x>0 nusx

Jouvx — Vouvx

3 _
EAV flx) = 2% tax+2p 10, va BPEiTe TIG TIEG TwV @, S WOTE va IoKUEl

x2-4
I 19
im f(x) = T

xX—2

11
_>EEsTc'10T£ av undpyel ouvaptnon f: R = R TeT0I0 WOTE Va I0XUE
f(x) 3

lim ——2 =2,
oo 1+ |f0)| 2

12
_>Nc1 BpeiTe TO OpIO lim,on f (x) av 1oxUel limxﬁxo 1:];’2(” = 1+l|l|.

EAV f(x) = aleltil:i_;l_z, va BPEITE TIC TIPEG TwV @, B MOTE va IOXVE
lim f(x) = 10.

x-3



14 ) . .
Av yia TIG ouvapTnoEiG f, g 1oXUEl

2+ g%(x) +2f(x) —4g(x) + 5 < x2, yia kabe x € (—1,0) U (0,1),
va Bpeite Ta opia lim,,_,, f(x), lim,_, g(x)

15
DAV loxUel lim,_, % = 0, va Bpeite 10 lim,_,( f (x).

E'Emw f:R - R 11010 WOTE lim,,_,,, f(x) = 0. Na UNOAOYIOETE TO OpIO:
i L °(x) + x®
xl—g}o f4(x) + x6

EAV n ouvaptnon f: R = R nAnpoi Tn oxeon
f3x)+2f(x) +4=x ylakabe x € R
Na unoAoyioeTe To 0pIO lim,_,, f (x).

ENG BpeiTe Ta napakaTw opia:

. . 1
i) limye o x - np—

i) lim,_,,(x — 1)? - ovv

X

x—1

ENG Bpeite Ta opia lim,._,, f(x), lim,_, g(x), av 10XUEl
lim (f2(x) + g%(x)) = 0.

ENG BpeiTe TO OpIO lim,_,o f(x) av yia KAOE x € R IOXUEI
Inux — xf (x)] < |x —nu x|.

ENG BpeiTE TIC TIHEG TWV a, B € R WOTE
 x*+ax+2B-5
lim =

x-1 x2—1

4,



22 : . .
DAV n ouvaptnon f: R = R nAnpoi Tn oxeon
F(0) +1] < 2

2 +]x|+1
Na unoAoyioeTe To OpIO lim,_,q f (x).

yla KGBe x € R

ENG Bpeite Ta opia lim,._,, f(x), lim,_, g(x), av 1oxUouv
9161361{(3]((96) —29(x)) =7
Kal
9lci_r>r(}l(3g(x) + 7f(x)) =1.

2 . . . :
E'EO'T(D M >0 kal g: R — R ouvaptnon Tetola woTe |g(x)| < M yia kabe

x € R. Av lim,._,, % = 1, va BpeiTe TO 6pI0 lim, 4 (f (x) — g(x)).

E‘Emw f:R — R ouvaptnon TETola WOTE yia KABe x € R va IoxUouUV Ta
akoAouba
f)<x<f(x)+1 ka f(x) € Z.
Na Bpeite Ta opia:

D lim s f@)
i) lime e xf (2)

26 > AwaoTe Nnapadelypa ouvapThoewy f, g nou dev £xouv oplo aTo 0 Kal
limy g (f(x) + g(x)) = 0.

27 >Ad)0Ts napadelyda ouvapTAoEwy £, g nou dev £xouv opio aTo 0 kal
lim,_,, (f(x) -g(x)) =1.



28

AwoTe napadelypa ouvaptnaong f, n onoia dev €xel 0pio oTo 0 Kkal
lim,_o (xf (x)) = 0.

29 >A(bo-rz-: napadelyda ouvapTnong £, n onoia dev £xel 0pio aTo 0 KI €NiONG
n ouvaptnon g(x) = xf (x) dev £xel 6pio aTo 0.

30 > E€eTdoTe av €ival 0woToC 0 NAPAKATW I0XUPIOHOC. AV lim,_,, f(x) - g(x) = 0
TOTE lim,_,o f(x) = 0 N lim,_,, g(x) = 0. (anodei&n ) avrinapadelyua)

31 > E€eTdoTe av €ival 0woTOC 0 NAPAKATW I0XUPIOHOC. AV lim,_,, f(x) - g(x) = 0
Kal n ouvaptnon f €xel 6pio ato 0, TOTE lim,_,, g(x) = 0. (anddeign N
avTinapadsiyua)



